



Рабочая поездка

ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

» стр. 2



Культурная среда

ПЕРВЫЙ ОТКРЫТЫЙ ТУРНИР ПО ШАХМАТАМ

» стр. 2



Приграничье

НАША ЗАДАЧА – ЗАЩИТИТЬ ЛЮДЕЙ

» стр. 3



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 32 (17588) • 21 августа 2025 г.

капремонт

В сентябре Новосадовская школа встретит ребят



Глава администрации Белгородского района Татьяна Круглякова выехала на территорию образовательного учреждения, чтобы оценить ход капитального ремонта.

Ремонтные работы в Новосадовской средней общеобразовательной школе выходят на финишную прямую. Специалисты уже выполнили основной объём работ. Практически завершена укладка искусственного покрытия на стадионе, и готова к использованию

многофункциональная спортивная площадка с игровым оборудованием. Внутри школы полным ходом идёт сборка мебели и наведение порядка после ремонта.

Глава администрации района выразила слова благодарности подрядчику, который чётко выполнил взятые на себя обязательства, а также руководству школы за их неустанный труд по подготовке к встрече с учениками и созданию уютной атмосферы в учебных кабинетах. «Проведём очередную большую планёрку, чтобы окончательно обсудить завер-

шающие этапы и устранить оставшиеся мелкие недочёты. Уверена, к началу учебного года всё будет готово!» — отметила Татьяна Петровна.

Напомним, проведение капитального ремонта школы стало возможным благодаря инициативе губернатора Вячеслава Гладкова. В новом учебном году за парты сядут около 400 мальчишек и девчонок.

НАШ КОРР.

Фото: Людмила Дробновой и [HTTPS://T.ME/TP_KRUGLYAKOVA](https://t.me/tp_kruglyakova)

поздравляем!

Уважаемые жители Белгородского района! Дорогие земляки!

Сердечно поздравляем вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Этот праздник олицетворяет единство многонационального народа, преемственность поколений и верность многовековым традициям великой России. Белый цвет символизирует чистоту помыслов и благородство, синий — веру и постоянство, красный — мужество и кровь, пролитую за Отечество. Вместе они образуют символ, который объединяет миллионы сердец по всей стране.

Наш триколор — не просто официальный атрибут государства. Это священное знамя, под которым сегодня наши доблестные солдаты на передовой с честью выполняют свой долг, защищая суверенитет и безопасность

страны. Их мужество и героизм продолжают славные традиции поколений защитников Родины.

Особенно значим этот праздник для нашего Белгородского района — земли с богатыми воинскими и трудовыми традициями. Здесь, на Белгородчине, всегда особенно трепетно относились к государственным символам. В наших школах с детства прививают уважение к триколору, на предприятиях и в учреждениях его поднимают с особой гордостью, а наши защитники несут его как знамя своей верности Отчизне.

Дорогие земляки! В этот праздничный день хочется пожелать, чтобы необъятная Россия и родное Святое Белогорье под сенью нашего

триколора процветали. Пусть в каждом доме будет тепло и уютно, дети растут настоящими патриотами, а старшее поколение чувствует нашу благодарность и заботу. С праздником!

ТАТЬЯНА КРУГЛЯКОВА,
глава администрации Белгородского района
СЕРГЕЙ ТИШИН,
председатель Муниципального совета Белгородского района
ВАДИМ КЛЕТ,
СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,
депутаты Белгородской областной Думы,
члены фракции «Единая Россия»

■ АНОНС

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков провёл пресс-конференцию в прямом эфире и ответил на вопросы журналистов федеральных, региональных и районных СМИ. Статью о пресс-конференции читайте на стр. 6-7.

с праздником!



Дорогие белгородцы!

22 августа вместе со всей страной мы отмечаем один из главных государственных праздников — День флага Российской Федерации.

Бело-сине-красное знамя, утверждённое Петром Великим, вновь было поднято над нашей Родиной в 1991 году, и всё это время выступает символом нашей великой Отчизны с многовековой историей, победами и свершениями.

С возрождённым триколором новая Россия прошла путь уже в три десятилетия. После упадка 90-х — стала современной страной с развитой промышленностью, сельским хозяйством, инфраструктурой и качественно новым жизненным пространством. Закрепила свой статус независимой державы с собственными духовно-нравственными ценностями и национальными интересами. Доказала право проводить самостоятельную политику на международной арене.

Сегодня наша Родина с высоко и гордо поднятым знаменем смело идёт вперёд. Преодолевая суровые испытания, отстаивает своё будущее и достойную жизнь новых поколений. В этих исторических свершениях нам, жителям Белгородской засечной черты, значимого промышленного и аграрного региона страны, принадлежит важнейшая роль.

Уверен, что День Государственного флага России придаст всем нам новые силы, чтобы отвечать на серьёзные вызовы, трудиться, решать масштабные задачи и приближать новую Великую Победу Родины!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

прогноз погоды

Пятница, 22 августа
☀ +29 °С ☁ +14 °С Ю. 6 м/с 739 мм рт. ст.
Суббота, 23 августа
☀ +21 °С ☁ +14 °С С.З. 4 м/с 736 мм рт. ст.
Воскресенье, 24 августа
☀ +20 °С ☁ +10 °С З. 4 м/с 740 мм рт. ст.
Понедельник, 25 августа
☀ +20 °С ☁ +8 °С Ю.З. 4 м/с 741 мм рт. ст.

Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,
с помощью которого
можно купить номер

**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА

О газете Подписка Контакты Реклама Редакция

800020 Белгородская область - Белгород - 4401 - 303201 413392 413491

Знамя

ОБЩЕСТВО ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА СПОРТ КУЛЬТУРА ТРАДИЦИИ ТЕХНОЛОГИИ НАУКА

ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И КОНДИЦИОНЕРОВ

Газета «Знамя» №48-49 от 28 апреля 2018 года

В номере

Акция «Обелск» и «Георгиевская ленточка» продолжится в Белгородском районе.

Наследные дела в суде: итоги и анализ практики в управлении 13-й городской больницы.

1. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Выберите раздел

Выберите раздел

Объявления в газету ЗНАМЯ
сетевое издание ЗНАМЯ 31

Подписка на Газету

Мироплат

Далее

2. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Подписка на Газету

Выберите рубрику

Выберите рубрику

Альтернативная (забирать самостоятельно в редакции)
Электронная (получать по e-mail)

Купить электронный номер издания (в формате PDF)

Газета «ЗНАМЯ» Белгородская область

Мироплат

Далее

3. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите тариф

Выберите тариф

1 Номер (PDF)

Цена: - руб.

Мироплат

Назад Далее

4. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

1 Номер (PDF)

укажите электронный адрес,
на который хотите получить
электронный номер газеты

Цена: 30 руб. 122

Мироплат

Назад Далее